
� 正負の掛け算割り算・基礎 01 �

正負の掛け算割り算・基礎 01

次の計算をしなさい。

(1) 7× 8 = (2) 6× 8 =

(3) (−1)× 5 = (4) (−3)× 6 =

(5) (−7)× 8 = (6) (−1)× 4 =

(7) (−1)× 8 = (8) (−6)× 3 =

(9) 5× (−5) = (10) 2× (−4) =

(11) 6× (−2) = (12) 8× (−8) =

(13) 1× (−8) = (14) 3× (−3) =

(15) (−2)× (−6) = (16) (−2)× (−7) =

(17) (−1)× (−3) = (18) (−4)× (−7) =

(19) (−6)× (−3) = (20) (−4)× (−6) =
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� 正負の掛け算割り算・基礎 01 �

正負の掛け算割り算・基礎 01

次の計算をしなさい。

(1) 7× 8 = 56 (2) 6× 8 = 48

(3) (−1)× 5 = −5 (4) (−3)× 6 = −18

(5) (−7)× 8 = −56 (6) (−1)× 4 = −4

(7) (−1)× 8 = −8 (8) (−6)× 3 = −18

(9) 5× (−5) = −25 (10) 2× (−4) = −8

(11) 6× (−2) = −12 (12) 8× (−8) = −64

(13) 1× (−8) = −8 (14) 3× (−3) = −9

(15) (−2)× (−6) = 12 (16) (−2)× (−7) = 14

(17) (−1)× (−3) = 3 (18) (−4)× (−7) = 28

(19) (−6)× (−3) = 18 (20) (−4)× (−6) = 24
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� 正負の掛け算割り算・基礎 02 �

正負の掛け算割り算・基礎 02

次の計算をしなさい。

(1) 2× (−3) = (2) (−9)× 5 =

(3) 3× 8 = (4) 4× (−6) =

(5) (−2)× 3 = (6) 4× 8 =

(7) (−3)× (−2) = (8) (−3)× 1 =

(9) (−9)× 2 = (10) 7× 1 =

(11) 9× 9 = (12) (−7)× 5 =

(13) 2× 3 = (14) (−2)× 1 =

(15) (−6)× (−8) = (16) (−6)× (−7) =

(17) (−1)× 4 = (18) (−3)× (−5) =

(19) (−2)× 4 = (20) (−6)× (−4) =
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� 正負の掛け算割り算・基礎 02 �

正負の掛け算割り算・基礎 02

次の計算をしなさい。

(1) 2× (−3) = −6 (2) (−9)× 5 = −45

(3) 3× 8 = 24 (4) 4× (−6) = −24

(5) (−2)× 3 = −6 (6) 4× 8 = 32

(7) (−3)× (−2) = 6 (8) (−3)× 1 = −3

(9) (−9)× 2 = −18 (10) 7× 1 = 7

(11) 9× 9 = 81 (12) (−7)× 5 = −35

(13) 2× 3 = 6 (14) (−2)× 1 = −2

(15) (−6)× (−8) = 48 (16) (−6)× (−7) = 42

(17) (−1)× 4 = −4 (18) (−3)× (−5) = 15

(19) (−2)× 4 = −8 (20) (−6)× (−4) = 24
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� 正負の掛け算割り算・基礎 03 �

正負の掛け算割り算・基礎 03

次の計算をしなさい。

(1) 70× (−7) = (2) 64× (−9) =

(3) 3× 67 = (4) 84× (−4) =

(5) 28× (−2) = (6) 243× 8 =

(7) (−82)× (−44) = (8) 44× (−50) =

(9) (−637)× (−9) = (10) 96× 98 =

� 13th-note �



� 正負の掛け算割り算・基礎 03 �

正負の掛け算割り算・基礎 03

次の計算をしなさい。

(1) 70× (−7) = −490 (2) 64× (−9) = −576

(3) 3× 67 = 201 (4) 84× (−4) = −336

(5) 28× (−2) = −56 (6) 243× 8 = 1944

(7) (−82)× (−44) = 3608 (8) 44× (−50) = −2200

(9) (−637)× (−9) = 5733 (10) 96× 98 = 9408
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� 正負の掛け算割り算・基礎 04 �

正負の掛け算割り算・基礎 04

次の計算をしなさい。

(1) (−18)÷ (−2) = (2) (−6)÷ (−6) =

(3) (−40)÷ (−5) = (4) (−5)÷ (−1) =

(5) 24÷ 4 = (6) 49÷ 7 =

(7) 5÷ 1 = (8) (−24)÷ 8 =

(9) 25÷ (−5) = (10) (−27)÷ (−3) =

(11) 3÷ 3 = (12) 7÷ (−1) =

(13) (−56)÷ (−8) = (14) (−7)÷ 1 =

(15) (−28)÷ (−4) = (16) 36÷ (−4) =

(17) 14÷ 2 = (18) 18÷ (−2) =

(19) 28÷ 7 = (20) (−12)÷ 3 =
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� 正負の掛け算割り算・基礎 04 �

正負の掛け算割り算・基礎 04

次の計算をしなさい。

(1) (−18)÷ (−2) = 9 (2) (−6)÷ (−6) = 1

(3) (−40)÷ (−5) = 8 (4) (−5)÷ (−1) = 5

(5) 24÷ 4 = 6 (6) 49÷ 7 = 7

(7) 5÷ 1 = 5 (8) (−24)÷ 8 = −3

(9) 25÷ (−5) = −5 (10) (−27)÷ (−3) = 9

(11) 3÷ 3 = 1 (12) 7÷ (−1) = −7

(13) (−56)÷ (−8) = 7 (14) (−7)÷ 1 = −7

(15) (−28)÷ (−4) = 7 (16) 36÷ (−4) = −9

(17) 14÷ 2 = 7 (18) 18÷ (−2) = −9

(19) 28÷ 7 = 4 (20) (−12)÷ 3 = −4
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� 正負の掛け算割り算・基礎 05 �

正負の掛け算割り算・基礎 05

次の計算をしなさい。

(1) 36÷ (−4) = (2) (−198)÷ (−9) =

(3) 35÷ (−5) = (4) 392÷ 7 =

(5) (−147)÷ 3 = (6) 1512÷ 18 =

(7) 616÷ (−88) = (8) (−3192)÷ (−38) =

(9) (−4452)÷ 6 = (10) 940÷ (−94) =

� 13th-note �



� 正負の掛け算割り算・基礎 05 �

正負の掛け算割り算・基礎 05

次の計算をしなさい。

(1) 36÷ (−4) = −9 (2) (−198)÷ (−9) = 22

(3) 35÷ (−5) = −7 (4) 392÷ 7 = 56

(5) (−147)÷ 3 = −49 (6) 1512÷ 18 = 84

(7) 616÷ (−88) = −7 (8) (−3192)÷ (−38) = 84

(9) (−4452)÷ 6 = −742 (10) 940÷ (−94) = −10
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� 正負の掛け算割り算・基礎 06 �

正負の掛け算割り算・基礎 06

次の計算をしなさい。

(1) (−5)× (−9)× (−8) = (2) 6× 6× (−6) =

(3) (−48)× 2÷ (−8) = (4) 2× 24÷ (−6) =

(5) (−10)÷ 2× 9 = (6) (−64)÷ 8× (−5) =

(7) 729÷ 9÷ (−9) = (8) (−324)÷ 6÷ (−6) =

(9) 120÷ (−3)÷ (−5) = (10) (−12)÷ 2÷ 2 =
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� 正負の掛け算割り算・基礎 06 �

正負の掛け算割り算・基礎 06

次の計算をしなさい。

(1) (−5)× (−9)× (−8) = −360 (2) 6× 6× (−6) = −216

(3) (−48)× 2÷ (−8) = 12 (4) 2× 24÷ (−6) = −8

(5) (−10)÷ 2× 9 = −45 (6) (−64)÷ 8× (−5) = 40

(7) 729÷ 9÷ (−9) = −9 (8) (−324)÷ 6÷ (−6) = 9

(9) 120÷ (−3)÷ (−5) = 8 (10) (−12)÷ 2÷ 2 = −3
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� 正負の掛け算割り算・基礎 07 �

正負の掛け算割り算・基礎 07

次の計算をしなさい。

(1) (−48)÷ (−8)× 8 = (2) (−30)× 4÷ 5 =

(3) (−4)× 6× (−4) = (4) (−288)÷ 6÷ (−6) =

(5) (−81)× 5÷ 9 = (6) (−5)× (−9)× 2 =

(7) (−54)÷ (−6)× 6 = (8) 4× (−5)× 9 =

(9) 9× (−6)× 5 = (10) (−2)× 7× (−9) =
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� 正負の掛け算割り算・基礎 07 �

正負の掛け算割り算・基礎 07

次の計算をしなさい。

(1) (−48)÷ (−8)× 8 = 48 (2) (−30)× 4÷ 5 = −24

(3) (−4)× 6× (−4) = 96 (4) (−288)÷ 6÷ (−6) = 8

(5) (−81)× 5÷ 9 = −45 (6) (−5)× (−9)× 2 = 90

(7) (−54)÷ (−6)× 6 = 54 (8) 4× (−5)× 9 = −180

(9) 9× (−6)× 5 = −270 (10) (−2)× 7× (−9) = 126
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� 正負の掛け算割り算・発展 01 �

正負の掛け算割り算・発展 01

次の計算をしなさい。

(1) 37× 6 = (2) (−7.1)× 8 =

(3) (−9)× 72 = (4) 8× 38 =

(5) 4× (−9) = (6) (−87.1)× (−4) =

(7) 2.25× (−7) = (8) (−9.5)× (−1.2) =

(9) 7.4× (−5.7) = (10) (−5)× (−41.2) =
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� 正負の掛け算割り算・発展 01 �

正負の掛け算割り算・発展 01

次の計算をしなさい。

(1) 37× 6 = 222 (2) (−7.1)× 8 = −56.8

(3) (−9)× 72 = −648 (4) 8× 38 = 304

(5) 4× (−9) = −36 (6) (−87.1)× (−4) = 348.4

(7) 2.25× (−7) = −15.75 (8) (−9.5)× (−1.2) = 11.4

(9) 7.4× (−5.7) = −42.18 (10) (−5)× (−41.2) = 206
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� 正負の掛け算割り算・発展 02 �

正負の掛け算割り算・発展 02

次の計算をしなさい。

(1) 5
3
× (−6) = (2) 5

2
× 6 =

(3) 1
6
×

(
− 3

2

)
= (4)

(
− 5

6

)
×

(
− 2

3

)
=

(5) 5
6
× 2 = (6) 1

10
× 8

9
=

(7) 20
7
×

(
− 2

5

)
= (8)

(
− 6

5

)
× 15

8
=

(9) 20
17

×
(
− 7

8

)
= (10) 6

5
× 10

9
=
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� 正負の掛け算割り算・発展 02 �

正負の掛け算割り算・発展 02

次の計算をしなさい。

(1) 5
3
× (−6) = −10 (2) 5

2
× 6 = 15

(3) 1
6
×

(
− 3

2

)
= − 1

4
(4)

(
− 5

6

)
×

(
− 2

3

)
=

5

9

(5) 5
6
× 2 =

5

3
(6) 1

10
× 8

9
=

4

45

(7) 20
7
×

(
− 2

5

)
= − 8

7
(8)

(
− 6

5

)
× 15

8
= − 9

4

(9) 20
17

×
(
− 7

8

)
= − 35

34
(10) 6

5
× 10

9
=

4

3
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� 正負の掛け算割り算・発展 03 �

正負の掛け算割り算・発展 03

次の計算を割り切れるまでしなさい。

(1) (−8.4)÷ (−6) = (2) (−426)÷ 0.6 =

(3) (−12)÷ 0.2 = (4) (−522)÷ 0.6 =

(5) 21.6÷ 0.3 = (6) (−27.54)÷ (−9) =

(7) (−108.6)÷ (−3) = (8) 646÷ 38 =

(9) 84.8÷ (−1.6) = (10) (−4.74)÷ 3 =
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� 正負の掛け算割り算・発展 03 �

正負の掛け算割り算・発展 03

次の計算を割り切れるまでしなさい。

(1) (−8.4)÷ (−6) = 1.4 (2) (−426)÷ 0.6 = −710

(3) (−12)÷ 0.2 = −60 (4) (−522)÷ 0.6 = −870

(5) 21.6÷ 0.3 = 72 (6) (−27.54)÷ (−9) = 3.06

(7) (−108.6)÷ (−3) = 36.2 (8) 646÷ 38 = 17

(9) 84.8÷ (−1.6) = −53 (10) (−4.74)÷ 3 = −1.58
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� 正負の掛け算割り算・発展 04 �

正負の掛け算割り算・発展 04

次の計算をしなさい。

(1)
(
− 1

6

)
÷

(
− 4

3

)
= (2) 5

4
÷ 1

6
=

(3) 5
4
÷

(
− 3

2

)
= (4)

(
− 1

3

)
÷ 1

6
=

(5) 4
3
÷

(
− 1

6

)
= (6) 3

20
÷

(
− 7

8

)
=

(7)
(
− 17

18

)
÷ 1

6
= (8) 19

20
÷

(
− 2

15

)
=

(9)
(
− 1

12

)
÷ 17

20
= (10)

(
− 7

15

)
÷

(
− 3

5

)
=
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� 正負の掛け算割り算・発展 04 �

正負の掛け算割り算・発展 04

次の計算をしなさい。

(1)
(
− 1

6

)
÷

(
− 4

3

)
=

1

8
(2) 5

4
÷ 1

6
=

15

2

(3) 5
4
÷

(
− 3

2

)
= − 5

6
(4)

(
− 1

3

)
÷ 1

6
= −2

(5) 4
3
÷

(
− 1

6

)
= −8 (6) 3

20
÷

(
− 7

8

)
= − 6

35

(7)
(
− 17

18

)
÷ 1

6
= − 17

3
(8) 19

20
÷

(
− 2

15

)
= − 57

8

(9)
(
− 1

12

)
÷ 17

20
= − 5

51
(10)

(
− 7

15

)
÷

(
− 3

5

)
=

7

9
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� 正負の掛け算割り算・発展 05 �

正負の掛け算割り算・発展 05

次の計算をしなさい。

(1) (−36)÷ 2÷ (−2) = (2) (−4)× 4× (−3) =

(3) (−3)× (−40)÷ (−5) = (4) 4× (−2)× 5 =

(5) (−3)× (−4)× 3 = (6) (−8)× (−6)÷ (−2) =

(7) 7× (−7)× 6 = (8) (−45)÷ 9× 9 =

(9) (−24)× 6÷ (−8) = (10) (−3)× (−8)÷ (−2) =
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� 正負の掛け算割り算・発展 05 �

正負の掛け算割り算・発展 05

次の計算をしなさい。

(1) (−36)÷ 2÷ (−2) = 9 (2) (−4)× 4× (−3) = 48

(3) (−3)× (−40)÷ (−5) = −24 (4) 4× (−2)× 5 = −40

(5) (−3)× (−4)× 3 = 36 (6) (−8)× (−6)÷ (−2) = −24

(7) 7× (−7)× 6 = −294 (8) (−45)÷ 9× 9 = −45

(9) (−24)× 6÷ (−8) = 18 (10) (−3)× (−8)÷ (−2) = −12
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� 正負の掛け算割り算・発展 06 �

正負の掛け算割り算・発展 06

次の計算をしなさい。

(1) 2
3
÷

(
− 4

9

)
× 5

6
= (2) 1

6
÷

(
− 4

3

)
÷ 3

4
=

(3)
(
− 8

9

)
× 7

4
÷

(
− 1

6

)
= (4)

(
− 3

8

)
× 4

5
×

(
− 11

6

)
=

(5)
(
− 1

8

)
× 7

6
÷

(
− 5

4

)
= (6)

(
− 4

3

)
÷ 1

6
× 5

6
=

(7)
(
− 9

2

)
× 5

6
× 1

3
= (8)

(
− 7

4

)
× 5

2
× 4 =

(9) 1
4
×

(
− 4

5

)
×

(
− 11

6

)
= (10)

(
− 7

6

)
×

(
− 6

11

)
× 1

3
=
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� 正負の掛け算割り算・発展 06 �

正負の掛け算割り算・発展 06

次の計算をしなさい。

(1) 2
3
÷

(
− 4

9

)
× 5

6
= − 5

4
(2) 1

6
÷

(
− 4

3

)
÷ 3

4
= − 1

6

(3)
(
− 8

9

)
× 7

4
÷

(
− 1

6

)
=

28

3
(4)

(
− 3

8

)
× 4

5
×

(
− 11

6

)
=

11

20

(5)
(
− 1

8

)
× 7

6
÷

(
− 5

4

)
=

7

60
(6)

(
− 4

3

)
÷ 1

6
× 5

6
= − 20

3

(7)
(
− 9

2

)
× 5

6
× 1

3
= − 5

4
(8)

(
− 7

4

)
× 5

2
× 4 = − 35

2

(9) 1
4
×

(
− 4

5

)
×

(
− 11

6

)
=

11

30
(10)

(
− 7

6

)
×

(
− 6

11

)
× 1

3
=

7

33
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� 正負の足し算引き算 01 �

正負の足し算引き算 01

次の計算をしなさい。

(1) 5− 7 = (2) 5− 10 =

(3) 8− 17 = (4) 2− 5 =

(5) 5− 9 = (6) 8− 9 =

(7) 38− 111 = (8) 75− 147 =

(9) 89− 145 = (10) 804− 815 =

(11) 65− 897 = (12) 819− 1573 =

(13) 0− 44 = (14) 97− 164 =

(15) 94− 130 = (16) 48− 70 =
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� 正負の足し算引き算 01 �

正負の足し算引き算 01

次の計算をしなさい。

(1) 5− 7 = −2 (2) 5− 10 = −5

(3) 8− 17 = −9 (4) 2− 5 = −3

(5) 5− 9 = −4 (6) 8− 9 = −1

(7) 38− 111 = −73 (8) 75− 147 = −72

(9) 89− 145 = −56 (10) 804− 815 = −11

(11) 65− 897 = −832 (12) 819− 1573 = −754

(13) 0− 44 = −44 (14) 97− 164 = −67

(15) 94− 130 = −36 (16) 48− 70 = −22
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� 正負の足し算引き算 02 �

正負の足し算引き算 02

次の計算をしなさい。

(1) 0.7− 0.9 = (2) 0.6− 1.2 =

(3) 0.2− 0.6 = (4) 0.1− 1 =

(5) 0.3− 0.8 = (6) 0.3− 1.2 =

(7) 5.2− 9.7 = (8) 8.7− 15 =

(9) 0.7− 5.2 = (10) 0.73− 1.35 =

(11) 0.97− 1.95 = (12) 0.64− 1.59 =

(13) 0.91− 1.06 = (14) 0− 50.1 =

(15) 3.7− 12.83 = (16) 6.33− 7.39 =
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� 正負の足し算引き算 02 �

正負の足し算引き算 02

次の計算をしなさい。

(1) 0.7− 0.9 = −0.2 (2) 0.6− 1.2 = −0.6

(3) 0.2− 0.6 = −0.4 (4) 0.1− 1 = −0.9

(5) 0.3− 0.8 = −0.5 (6) 0.3− 1.2 = −0.9

(7) 5.2− 9.7 = −4.5 (8) 8.7− 15 = −6.3

(9) 0.7− 5.2 = −4.5 (10) 0.73− 1.35 = −0.62

(11) 0.97− 1.95 = −0.98 (12) 0.64− 1.59 = −0.95

(13) 0.91− 1.06 = −0.15 (14) 0− 50.1 = −50.1

(15) 3.7− 12.83 = −9.13 (16) 6.33− 7.39 = −1.06
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� 正負の足し算引き算 03 �

正負の足し算引き算 03

次の計算をしなさい。

(1) 5
8
− 7

8
= (2) 3

4
− 5

4
=

(3) 9
14

− 13
14

= (4) 8
7
− 12

7
=

(5) 0− 2
5

= (6) 1
3
− 5

6
=

(7) 1
4
− 4

5
= (8) 1

2
− 5

4
=

(9) 2
5
− 5

4
= (10) 4

5
− 5

2
=

(11) 1
5
− 5

4
= (12) 1

5
− 4

3
=

(13) 0− 6
5

= (14) 1
4
− 11

8
=

(15) 5
18

− 11
12

= (16) 10
21

− 5
6

=

� 13th-note �



� 正負の足し算引き算 03 �

正負の足し算引き算 03

次の計算をしなさい。

(1) 5
8
− 7

8
= − 1

4
(2) 3

4
− 5

4
= − 1

2

(3) 9
14

− 13
14

= − 2

7
(4) 8

7
− 12

7
= − 4

7

(5) 0− 2
5

= − 2

5
(6) 1

3
− 5

6
= − 1

2

(7) 1
4
− 4

5
= − 11

20
(8) 1

2
− 5

4
= − 3

4

(9) 2
5
− 5

4
= − 17

20
(10) 4

5
− 5

2
= − 17

10

(11) 1
5
− 5

4
= − 21

20
(12) 1

5
− 4

3
= − 17

15

(13) 0− 6
5

= − 6

5
(14) 1

4
− 11

8
= − 9

8

(15) 5
18

− 11
12

= − 23

36
(16) 10

21
− 5

6
= − 5

14

� 13th-note �



� 正負の足し算引き算 04 �

正負の足し算引き算 04

次の計算をしなさい。

(1) −6− 14 = (2) −4− 13 =

(3) −5− 10 = (4) −7− 12 =

(5) −1− 9 = (6) −7− 8 =

(7) −63− 161 = (8) −59− 78 =

(9) −98− 156 = (10) −419− 967 =

(11) −60− 608 = (12) −985− 1089 =

(13) −561− 1228 = (14) −9999− 10952 =

(15) −148− 5463 = (16) −2975− 4767 =

� 13th-note �



� 正負の足し算引き算 04 �

正負の足し算引き算 04

次の計算をしなさい。

(1) −6− 14 = −20 (2) −4− 13 = −17

(3) −5− 10 = −15 (4) −7− 12 = −19

(5) −1− 9 = −10 (6) −7− 8 = −15

(7) −63− 161 = −224 (8) −59− 78 = −137

(9) −98− 156 = −254 (10) −419− 967 = −1386

(11) −60− 608 = −668 (12) −985− 1089 = −2074

(13) −561− 1228 = −1789 (14) −9999− 10952 = −20951

(15) −148− 5463 = −5611 (16) −2975− 4767 = −7742

� 13th-note �



� 正負の足し算引き算 05 �

正負の足し算引き算 05

次の計算をしなさい。

(1) −0.7− 0.3 = (2) −0.3− 0.7 =

(3) −0.3− 0.3 = (4) −0.4− 0.2 =

(5) −0.7− 0.7 = (6) −0.1− 0.9 =

(7) −3.8− 5.7 = (8) −4.6− 9.2 =

(9) −9.5− 7.8 = (10) −0.54− 0.14 =

(11) −0.22− 0.61 = (12) −0.45− 0.59 =

(13) −6.25− 0.12 = (14) −2.61− 0.48 =

(15) −6.57− 1.89 = (16) −9.36− 4.77 =

� 13th-note �



� 正負の足し算引き算 05 �

正負の足し算引き算 05

次の計算をしなさい。

(1) −0.7− 0.3 = −1 (2) −0.3− 0.7 = −1

(3) −0.3− 0.3 = −0.6 (4) −0.4− 0.2 = −0.6

(5) −0.7− 0.7 = −1.4 (6) −0.1− 0.9 = −1

(7) −3.8− 5.7 = −9.5 (8) −4.6− 9.2 = −13.8

(9) −9.5− 7.8 = −17.3 (10) −0.54− 0.14 = −0.68

(11) −0.22− 0.61 = −0.83 (12) −0.45− 0.59 = −1.04

(13) −6.25− 0.12 = −6.37 (14) −2.61− 0.48 = −3.09

(15) −6.57− 1.89 = −8.46 (16) −9.36− 4.77 = −14.13

� 13th-note �



� 正負の足し算引き算 06 �

正負の足し算引き算 06

次の計算をしなさい。

(1) − 9
10

− 3
10

= (2) − 1
2
− 5

2
=

(3) − 13
18

− 11
18

= (4) − 8
9
− 4

9
=

(5) 0− 3
7

= (6) − 3
2
− 5

4
=

(7) − 3
4
− 5

6
= (8) − 1

6
− 1

3
=

(9) − 7
4
− 3

2
= (10) − 1

6
− 5

2
=

(11) − 7
4
− 2

3
= (12) − 3

2
− 2

3
=

(13) 0− 19
21

= (14) − 5
7
− 1

5
=

(15) − 2
5
− 2

7
= (16) − 11

4
− 6

5
=

� 13th-note �



� 正負の足し算引き算 06 �

正負の足し算引き算 06

次の計算をしなさい。

(1) − 9
10

− 3
10

= − 6

5
(2) − 1

2
− 5

2
= −3

(3) − 13
18

− 11
18

= − 4

3
(4) − 8

9
− 4

9
= − 4

3

(5) 0− 3
7

= − 3

7
(6) − 3

2
− 5

4
= − 11

4

(7) − 3
4
− 5

6
= − 19

12
(8) − 1

6
− 1

3
= − 1

2

(9) − 7
4
− 3

2
= − 13

4
(10) − 1

6
− 5

2
= − 8

3

(11) − 7
4
− 2

3
= − 29

12
(12) − 3

2
− 2

3
= − 13

6

(13) 0− 19
21

= − 19

21
(14) − 5

7
− 1

5
= − 32

35

(15) − 2
5
− 2

7
= − 24

35
(16) − 11

4
− 6

5
= − 79

20

� 13th-note �



� 正負の足し算引き算 07 �

正負の足し算引き算 07

次の計算をしなさい。

(1) −12 + 7 = (2) −13 + 5 =

(3) −11 + 6 = (4) −8 + 3 =

(5) −8 + 5 = (6) −6 + 5 =

(7) −25 + 8 = (8) −88 + 28 =

(9) −142 + 88 = (10) −162 + 64 =

(11) −46 + 17 = (12) −26 + 25 =

(13) −606 + 88 = (14) −836 + 623 =

(15) −584 + 273 = (16) −1016 + 726 =

� 13th-note �



� 正負の足し算引き算 07 �

正負の足し算引き算 07

次の計算をしなさい。

(1) −12 + 7 = −5 (2) −13 + 5 = −8

(3) −11 + 6 = −5 (4) −8 + 3 = −5

(5) −8 + 5 = −3 (6) −6 + 5 = −1

(7) −25 + 8 = −17 (8) −88 + 28 = −60

(9) −142 + 88 = −54 (10) −162 + 64 = −98

(11) −46 + 17 = −29 (12) −26 + 25 = −1

(13) −606 + 88 = −518 (14) −836 + 623 = −213

(15) −584 + 273 = −311 (16) −1016 + 726 = −290
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� 正負の足し算引き算 08 �

正負の足し算引き算 08

次の計算をしなさい。

(1) −0.3 + 0.1 = (2) −0.4 + 0.2 =

(3) −1 + 0.8 = (4) −1.6 + 0.8 =

(5) −1.3 + 0.9 = (6) −0.8 + 0.2 =

(7) −9.7 + 2.1 = (8) −8.2 + 0.1 =

(9) −6.8 + 2 = (10) −0.48 + 0.25 =

(11) −0.3 + 0.25 = (12) −1.41 + 0.63 =

(13) −11.83 + 2.51 = (14) −6.78 + 1.18 =

(15) −9.97 + 7.93 = (16) −9.58 + 6.33 =

� 13th-note �



� 正負の足し算引き算 08 �

正負の足し算引き算 08

次の計算をしなさい。

(1) −0.3 + 0.1 = −0.2 (2) −0.4 + 0.2 = −0.2

(3) −1 + 0.8 = −0.2 (4) −1.6 + 0.8 = −0.8

(5) −1.3 + 0.9 = −0.4 (6) −0.8 + 0.2 = −0.6

(7) −9.7 + 2.1 = −7.6 (8) −8.2 + 0.1 = −8.1

(9) −6.8 + 2 = −4.8 (10) −0.48 + 0.25 = −0.23

(11) −0.3 + 0.25 = −0.05 (12) −1.41 + 0.63 = −0.78

(13) −11.83 + 2.51 = −9.32 (14) −6.78 + 1.18 = −5.6

(15) −9.97 + 7.93 = −2.04 (16) −9.58 + 6.33 = −3.25

� 13th-note �



� 正負の足し算引き算 09 �

正負の足し算引き算 09

次の計算をしなさい。

(1) − 7
9

+ 5
9

= (2) − 7
9

+ 1
9

=

(3) − 5
11

+ 1
11

= (4) − 17
18

+ 11
18

=

(5) − 5
3

+ 1
6

= (6) − 5
4

+ 2
5

=

(7) − 5
2

+ 7
4

= (8) − 2
3

+ 1
6

=

(9) − 5
2

+ 5
3

= (10) − 5
6

+ 1
4

=

(11) − 5
2

+ 2
3

= (12) − 5
2

+ 1
5

=

(13) − 5
16

+ 1
8

= (14) − 13
8

+ 11
16

=

(15) − 17
20

+ 4
15

= (16) − 11
12

+ 1
6

=

� 13th-note �



� 正負の足し算引き算 09 �

正負の足し算引き算 09

次の計算をしなさい。

(1) − 7
9

+ 5
9

= − 2

9
(2) − 7

9
+ 1

9
= − 2

3

(3) − 5
11

+ 1
11

= − 4

11
(4) − 17

18
+ 11

18
= − 1

3

(5) − 5
3

+ 1
6

= − 3

2
(6) − 5

4
+ 2

5
= − 17

20

(7) − 5
2

+ 7
4

= − 3

4
(8) − 2

3
+ 1

6
= − 1

2

(9) − 5
2

+ 5
3

= − 5

6
(10) − 5

6
+ 1

4
= − 7

12

(11) − 5
2

+ 2
3

= − 11

6
(12) − 5

2
+ 1

5
= − 23

10

(13) − 5
16

+ 1
8

= − 3

16
(14) − 13

8
+ 11

16
= − 15

16

(15) − 17
20

+ 4
15

= − 7

12
(16) − 11

12
+ 1

6
= − 3

4

� 13th-note �



� 正負の足し算引き算 10 �

正負の足し算引き算 10

次の計算をしなさい。

(1) (+5) + (+6) = (2) (+5) + (+9) =

(3) (+1) + (+1) = (4) (+6) + (+9) =

(5) (+87) + (+42) = (6) (+1) + (+83) =

(7) (+41) + (+45) = (8) (+60) + (+69) =

(9) (+690) + (+523) = (10) (+395) + (+853) =

(11) (+827) + (+710) = (12) (+611) + (+199) =

(13) (+1.6) + (+9.6) = (14) (+0.49) + (+0.33) =

(15) (+69.1) + (+17.2) = (16) (+79.4) + (+0.5) =

� 13th-note �



� 正負の足し算引き算 10 �

正負の足し算引き算 10

次の計算をしなさい。

(1) (+5) + (+6) = 11 (2) (+5) + (+9) = 14

(3) (+1) + (+1) = 2 (4) (+6) + (+9) = 15

(5) (+87) + (+42) = 129 (6) (+1) + (+83) = 84

(7) (+41) + (+45) = 86 (8) (+60) + (+69) = 129

(9) (+690) + (+523) = 1213 (10) (+395) + (+853) = 1248

(11) (+827) + (+710) = 1537 (12) (+611) + (+199) = 810

(13) (+1.6) + (+9.6) = 11.2 (14) (+0.49) + (+0.33) = 0.82

(15) (+69.1) + (+17.2) = 86.3 (16) (+79.4) + (+0.5) = 79.9

� 13th-note �



� 正負の足し算引き算 11 �

正負の足し算引き算 11

次の計算をしなさい。

(1) 1 + (−6) = (2) 4 + (−6) =

(3) 5 + (−8) = (4) 5 + (−11) =

(5) 0 + (−63) = (6) 78 + (−151) =

(7) 40 + (−104) = (8) 42 + (−102) =

(9) 631 + (−878) = (10) 826 + (−896) =

(11) 283 + (−1021) = (12) 537 + (−701) =

(13) 0 + (−1.7) = (14) 0.39 + (−0.88) =

(15) 0.15 + (−0.6) = (16) 38.3 + (−41.3) =
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� 正負の足し算引き算 11 �

正負の足し算引き算 11

次の計算をしなさい。

(1) 1 + (−6) = −5 (2) 4 + (−6) = −2

(3) 5 + (−8) = −3 (4) 5 + (−11) = −6

(5) 0 + (−63) = −63 (6) 78 + (−151) = −73

(7) 40 + (−104) = −64 (8) 42 + (−102) = −60

(9) 631 + (−878) = −247 (10) 826 + (−896) = −70

(11) 283 + (−1021) = −738 (12) 537 + (−701) = −164

(13) 0 + (−1.7) = −1.7 (14) 0.39 + (−0.88) = −0.49

(15) 0.15 + (−0.6) = −0.45 (16) 38.3 + (−41.3) = −3

� 13th-note �



� 正負の足し算引き算 12 �

正負の足し算引き算 12

次の計算をしなさい。

(1) 2− (+6) = (2) 2− (+10) =

(3) 3− (+9) = (4) 9− (+11) =

(5) 0− (+73) = (6) 37− (+66) =

(7) 54− (+71) = (8) 36− (+40) =

(9) 222− (+878) = (10) 699− (+1678) =

(11) 900− (+1746) = (12) 55− (+194) =

(13) 0− (+6.2) = (14) 0.2− (+0.56) =

(15) 0.65− (+0.69) = (16) 89− (+118.5) =

� 13th-note �



� 正負の足し算引き算 12 �

正負の足し算引き算 12

次の計算をしなさい。

(1) 2− (+6) = −4 (2) 2− (+10) = −8

(3) 3− (+9) = −6 (4) 9− (+11) = −2

(5) 0− (+73) = −73 (6) 37− (+66) = −29

(7) 54− (+71) = −17 (8) 36− (+40) = −4

(9) 222− (+878) = −656 (10) 699− (+1678) = −979

(11) 900− (+1746) = −846 (12) 55− (+194) = −139

(13) 0− (+6.2) = −6.2 (14) 0.2− (+0.56) = −0.36

(15) 0.65− (+0.69) = −0.04 (16) 89− (+118.5) = −29.5

� 13th-note �



� 正負の足し算引き算 13 �

正負の足し算引き算 13

次の計算をしなさい。

(1) 2− (−6) = (2) 4− (−9) =

(3) 9− (−9) = (4) 8− (−1) =

(5) 0− (−87) = (6) 36− (−93) =

(7) 92− (−87) = (8) 51− (−50) =

(9) 59− (−932) = (10) 402− (−615) =

(11) 128− (−742) = (12) 453− (−794) =

(13) 0− (−3.3) = (14) 0.08− (−0.37) =

(15) 0.17− (−0.46) = (16) 30.8− (−74.7) =

� 13th-note �



� 正負の足し算引き算 13 �

正負の足し算引き算 13

次の計算をしなさい。

(1) 2− (−6) = 8 (2) 4− (−9) = 13

(3) 9− (−9) = 18 (4) 8− (−1) = 9

(5) 0− (−87) = 87 (6) 36− (−93) = 129

(7) 92− (−87) = 179 (8) 51− (−50) = 101

(9) 59− (−932) = 991 (10) 402− (−615) = 1017

(11) 128− (−742) = 870 (12) 453− (−794) = 1247

(13) 0− (−3.3) = 3.3 (14) 0.08− (−0.37) = 0.45

(15) 0.17− (−0.46) = 0.63 (16) 30.8− (−74.7) = 105.5

� 13th-note �



� 正負の足し算引き算 14 �

正負の足し算引き算 14

次の計算をしなさい。

(1) (+2) + (−6) = (2) (+6) + (−14) =

(3) (+9) + (−18) = (4) (+5) + (−6) =

(5) (+7) + (−12) = (6) (+1) + (−7) =

(7) (+2.2) + (−10.6) = (8) (+4.9) + (−8.8) =

(9) (+0.09) + (−0.74) = (10) (+0.15) + (−0.21) =

(11) (+17) + (−38) = (12) (+99) + (−129) =

(13) (+90) + (−180) = (14) (+43) + (−62) =

(15) (+53) + (−115) = (16) (+88) + (−136) =
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� 正負の足し算引き算 14 �

正負の足し算引き算 14

次の計算をしなさい。

(1) (+2) + (−6) = −4 (2) (+6) + (−14) = −8

(3) (+9) + (−18) = −9 (4) (+5) + (−6) = −1

(5) (+7) + (−12) = −5 (6) (+1) + (−7) = −6

(7) (+2.2) + (−10.6) = −8.4 (8) (+4.9) + (−8.8) = −3.9

(9) (+0.09) + (−0.74) = −0.65 (10) (+0.15) + (−0.21) = −0.06

(11) (+17) + (−38) = −21 (12) (+99) + (−129) = −30

(13) (+90) + (−180) = −90 (14) (+43) + (−62) = −19

(15) (+53) + (−115) = −62 (16) (+88) + (−136) = −48
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� 正負の足し算引き算 15 �

正負の足し算引き算 15

次の計算をしなさい。

(1) (+8) + (−3) = (2) (+9) + (−6) =

(3) (+4) + (−2) = (4) (+14) + (−6) =

(5) (+13) + (−4) = (6) 0 + (−53) =

(7) (+4.6) + (−5.4) = (8) (+6.5) + (−11.5) =

(9) (+43) + (−78) = (10) (+18) + (−94) =

(11) (+1320) + (−536) = (12) (+654) + (−1342) =

(13) (+40) + (−736) = (14) (+0.32) + (−0.65) =

(15) (+0.32) + (−0.31) = (16) (+0.02) + (−0.13) =

� 13th-note �



� 正負の足し算引き算 15 �

正負の足し算引き算 15

次の計算をしなさい。

(1) (+8) + (−3) = 5 (2) (+9) + (−6) = 3

(3) (+4) + (−2) = 2 (4) (+14) + (−6) = 8

(5) (+13) + (−4) = 9 (6) 0 + (−53) = −53

(7) (+4.6) + (−5.4) = −0.8 (8) (+6.5) + (−11.5) = −5

(9) (+43) + (−78) = −35 (10) (+18) + (−94) = −76

(11) (+1320) + (−536) = 784 (12) (+654) + (−1342) = −688

(13) (+40) + (−736) = −696 (14) (+0.32) + (−0.65) = −0.33

(15) (+0.32) + (−0.31) = 0.01 (16) (+0.02) + (−0.13) = −0.11
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� 正負の足し算引き算 16 �

正負の足し算引き算 16

次の計算をしなさい。

(1) (−4) + (+2) = (2) (−5) + (+12) =

(3) (−5) + (+10) = (4) (−6) + (+7) =

(5) (−8) + (+15) = (6) (−13) + (+5) =

(7) (−13.6) + (+8) = (8) (−16.6) + (+8.6) =

(9) (−61) + (+157) = (10) (−17) + (+76) =

(11) (−876) + (+231) = (12) (−677) + (+1270) =

(13) (−808) + (+1159) = (14) (−0.55) + (+0.27) =

(15) (−0.93) + (+1.58) = (16) (−0.58) + (+0.37) =

� 13th-note �



� 正負の足し算引き算 16 �

正負の足し算引き算 16

次の計算をしなさい。

(1) (−4) + (+2) = −2 (2) (−5) + (+12) = 7

(3) (−5) + (+10) = 5 (4) (−6) + (+7) = 1

(5) (−8) + (+15) = 7 (6) (−13) + (+5) = −8

(7) (−13.6) + (+8) = −5.6 (8) (−16.6) + (+8.6) = −8

(9) (−61) + (+157) = 96 (10) (−17) + (+76) = 59

(11) (−876) + (+231) = −645 (12) (−677) + (+1270) = 593

(13) (−808) + (+1159) = 351 (14) (−0.55) + (+0.27) = −0.28

(15) (−0.93) + (+1.58) = 0.65 (16) (−0.58) + (+0.37) = −0.21

� 13th-note �



� 正負の足し算引き算 17 �

正負の足し算引き算 17

次の計算をしなさい。

(1) (−9)− (−5) = (2) (−7)− (−14) =

(3) (−1)− (−3) = (4) (−13)− (−7) =

(5) (−5)− (−10) = (6) (−2)− (−7) =

(7) (−9.2)− (−2.1) = (8) (−5.5)− (−9) =

(9) (−2)− (−4) = (10) (−54)− (−67) =

(11) (−16)− (−56) = (12) (−99)− (−108) =

(13) (−372)− (−1033) = (14) (−142)− (−388) =

(15) (−1.4)− (−0.47) = (16) (−9.14)− (−17.57) =
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� 正負の足し算引き算 17 �

正負の足し算引き算 17

次の計算をしなさい。

(1) (−9)− (−5) = −4 (2) (−7)− (−14) = 7

(3) (−1)− (−3) = 2 (4) (−13)− (−7) = −6

(5) (−5)− (−10) = 5 (6) (−2)− (−7) = 5

(7) (−9.2)− (−2.1) = −7.1 (8) (−5.5)− (−9) = 3.5

(9) (−2)− (−4) = 2 (10) (−54)− (−67) = 13

(11) (−16)− (−56) = 40 (12) (−99)− (−108) = 9

(13) (−372)− (−1033) = 661 (14) (−142)− (−388) = 246

(15) (−1.4)− (−0.47) = −0.93 (16) (−9.14)− (−17.57) = 8.43

� 13th-note �



� 正負の足し算引き算 18 �

正負の足し算引き算 18

次の計算をしなさい。

(1) (+9) + (+2) = (2) (−9) + (+5) =

(3) (+14) + (−8) = (4) (+10)− (+7) =

(5) (−8)− (−65) = (6) (−108)− (−82) =

(7) (−57) + (−80) = (8) (−87)− (−118) =

(9) (+588) + (+218) = (10) (+207)− (+584) =

(11) (−838) + (−592) = (12) (+144)− (+571) =

(13) (−6440)− (−4091) = (14) (−3879) + (+7528) =

(15) (−1163)− (+265) = (16) (−3549)− (+6338) =

� 13th-note �



� 正負の足し算引き算 18 �

正負の足し算引き算 18

次の計算をしなさい。

(1) (+9) + (+2) = 11 (2) (−9) + (+5) = −4

(3) (+14) + (−8) = 6 (4) (+10)− (+7) = 3

(5) (−8)− (−65) = 57 (6) (−108)− (−82) = −26

(7) (−57) + (−80) = −137 (8) (−87)− (−118) = 31

(9) (+588) + (+218) = 806 (10) (+207)− (+584) = −377

(11) (−838) + (−592) = −1430 (12) (+144)− (+571) = −427

(13) (−6440)− (−4091) = −2349 (14) (−3879) + (+7528) = 3649

(15) (−1163)− (+265) = −1428 (16) (−3549)− (+6338) = −9887

� 13th-note �



� 正負の足し算引き算 19 �

正負の足し算引き算 19

次の計算をしなさい。

(1) (+9)− (+8) = (2) (+8) + (−16) =

(3) (−17) + (−71) = (4) (−13)− (+62) =

(5) (−740)− (−449) = (6) (−663) + (−919) =

(7) (+9218) + (−4754) = (8) (+16019) + (−8055) =

(9) (+0.6) + (+0.1) = (10) (−0.7) + (+1.1) =

(11) (+9) + (+8.7) = (12) (−8.1)− (−13.5) =

(13) (−56.3)− (+64.5) = (14) (+69.7)− (+108.8) =

(15) (−1282.5)− (−286.8) = (16) (−397.5)− (−832.7) =
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� 正負の足し算引き算 19 �

正負の足し算引き算 19

次の計算をしなさい。

(1) (+9)− (+8) = 1 (2) (+8) + (−16) = −8

(3) (−17) + (−71) = −88 (4) (−13)− (+62) = −75

(5) (−740)− (−449) = −291 (6) (−663) + (−919) = −1582

(7) (+9218) + (−4754) = 4464 (8) (+16019) + (−8055) = 7964

(9) (+0.6) + (+0.1) = 0.7 (10) (−0.7) + (+1.1) = 0.4

(11) (+9) + (+8.7) = 17.7 (12) (−8.1)− (−13.5) = 5.4

(13) (−56.3)− (+64.5) = −120.8 (14) (+69.7)− (+108.8) = −39.1

(15) (−1282.5)− (−286.8) = −995.7 (16) (−397.5)− (−832.7) = 435.2
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� 正負の足し算引き算 20 �

正負の足し算引き算 20

次の計算をしなさい。

(1) (+0.7)− (+1.2) = (2) (+0.3) + (+0.4) =

(3) (−0.43)− (+0.65) = (4) (+0.85)− (−0.12) =

(5) (+28)− (−62.8) = (6) (−99.6) + (+99.2) =

(7) (+327.6)− (−719.7) = (8) (−752.1) + (+1566.2) =

(9)
(
− 2

7

)
+

(
+ 1

7

)
= (10)

(
+ 5

4

)
−

(
− 7

4

)
=

(11)
(
− 4

7

)
+

(
+ 6

7

)
= (12)

(
− 9

17

)
−

(
− 1

17

)
=

(13)
(
− 5

4

)
−

(
− 1

2

)
= (14)

(
+ 3

4

)
−

(
+ 3

2

)
=

(15)
(
− 5

4

)
−

(
− 8

5

)
= (16)

(
− 1

6

)
−

(
+ 11

4

)
=
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� 正負の足し算引き算 20 �

正負の足し算引き算 20

次の計算をしなさい。

(1) (+0.7)− (+1.2) = −0.5 (2) (+0.3) + (+0.4) = 0.7

(3) (−0.43)− (+0.65) = −1.08 (4) (+0.85)− (−0.12) = 0.97

(5) (+28)− (−62.8) = 90.8 (6) (−99.6) + (+99.2) = −0.4

(7) (+327.6)− (−719.7) = 1047.3 (8) (−752.1) + (+1566.2) = 814.1

(9)
(
− 2

7

)
+

(
+ 1

7

)
= − 1

7
(10)

(
+ 5

4

)
−

(
− 7

4

)
= 3

(11)
(
− 4

7

)
+

(
+ 6

7

)
=

2

7
(12)

(
− 9

17

)
−

(
− 1

17

)
= − 8

17

(13)
(
− 5

4

)
−

(
− 1

2

)
= − 3

4
(14)

(
+ 3

4

)
−

(
+ 3

2

)
= − 3

4

(15)
(
− 5

4

)
−

(
− 8

5

)
=

7

20
(16)

(
− 1

6

)
−

(
+ 11

4

)
= − 35

12
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� 正負の四則演算・基礎 01 �

正負の四則演算・基礎 01

次の計算をしなさい。

(1) (−10)÷ (−2)− 8 (2) 3− 5× (−9)

(3) (−4)× (−3) + (−7) (4) −8 + (−15)÷ (−3)

(5) 7 + 8× (−6) (6) −5− (−28)÷ (−7)

(7) −1− 20÷ (−5) (8) (−8)× 4 + (−3)

(9) (−9)× (−5) + 1 (10) 30÷ (−5) + 7

(11) (−36)÷ (−4) + 4 (12) 7− (−8)× 6

(13) −8− (−21)÷ 7 (14) 10÷ (−2)− 3

(15) 2− 27÷ (−3) (16) (−63)÷ 9 + 3

(17) (−7)× 4 + 6 (18) −1− (−2)× (−2)

(19) (−3)× (−4)− (−2) (20) (−4)÷ 2− 6
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� 正負の四則演算・基礎 01 �

正負の四則演算・基礎 01

次の計算をしなさい。

(1) (−10)÷ (−2)− 8

−3

(2) 3− 5× (−9)

48

(3) (−4)× (−3) + (−7)

5

(4) −8 + (−15)÷ (−3)

−3

(5) 7 + 8× (−6)

−41

(6) −5− (−28)÷ (−7)

−9

(7) −1− 20÷ (−5)

3

(8) (−8)× 4 + (−3)

−35

(9) (−9)× (−5) + 1

46

(10) 30÷ (−5) + 7

1

(11) (−36)÷ (−4) + 4

13

(12) 7− (−8)× 6

55

(13) −8− (−21)÷ 7

−5

(14) 10÷ (−2)− 3

−8

(15) 2− 27÷ (−3)

11

(16) (−63)÷ 9 + 3

−4

(17) (−7)× 4 + 6

−22

(18) −1− (−2)× (−2)

−5

(19) (−3)× (−4)− (−2)

14

(20) (−4)÷ 2− 6

−8
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� 正負の四則演算・基礎 02 �

正負の四則演算・基礎 02

次の計算をしなさい。

(1) −8× (−3) + (−9)× (−2) (2) −2× 3− 35÷ (−5)

(3) −25÷ 5− (−21)÷ 7 (4) 8× 9− 40÷ (−5)

(5) 6× 9 + 25÷ (−5) (6) 9× 7− (−10)÷ (−5)

(7) 54÷ 6− (−40)÷ (−5) (8) −6× (−7)− (−36)÷ 9

(9) 8× (−2)− 20÷ 5 (10) 30÷ (−6) + (−7)× (−9)

(11) −2× 3 + 27÷ 3 (12) 28÷ 7− (−6)÷ (−3)

(13) −7× 3 + (−9)× (−3) (14) 9× 3− (−5)× 3

(15) −12÷ (−2)− 4× 4 (16) 2× 2− (−4)÷ 2

(17) −28÷ (−7)− 3× 9 (18) −9÷ (−3)− 2× 9

(19) 5× (−5)− 4× (−7) (20) −40÷ 8 + 42÷ 6
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� 正負の四則演算・基礎 02 �

正負の四則演算・基礎 02

次の計算をしなさい。

(1) −8× (−3) + (−9)× (−2)

42

(2) −2× 3− 35÷ (−5)

1

(3) −25÷ 5− (−21)÷ 7

−2

(4) 8× 9− 40÷ (−5)

80

(5) 6× 9 + 25÷ (−5)

49

(6) 9× 7− (−10)÷ (−5)

61

(7) 54÷ 6− (−40)÷ (−5)

1

(8) −6× (−7)− (−36)÷ 9

46

(9) 8× (−2)− 20÷ 5

−20

(10) 30÷ (−6) + (−7)× (−9)

58

(11) −2× 3 + 27÷ 3

3

(12) 28÷ 7− (−6)÷ (−3)

2

(13) −7× 3 + (−9)× (−3)

6

(14) 9× 3− (−5)× 3

42

(15) −12÷ (−2)− 4× 4

−10

(16) 2× 2− (−4)÷ 2

6

(17) −28÷ (−7)− 3× 9

−23

(18) −9÷ (−3)− 2× 9

−15

(19) 5× (−5)− 4× (−7)

3

(20) −40÷ 8 + 42÷ 6

2
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� 正負の四則演算・基礎 03 �

正負の四則演算・基礎 03

次の計算をしなさい。

(1) (−3)× 18 + 40÷ (−20) (2) 6× 47 + (−3)× 92

(3) (−5)× 49− 2× 59 (4) (−445)÷ 89 + 9× 63

(5) 85÷ 5 + (−9)× 92 (6) 74× (−7) + (−60)× 4

(7) (−2)× 97 + 125÷ 25 (8) (−5)× 26 + 20× 9

(9) (−188)÷ 47 + 8× (−70) (10) 94× 6− (−126)÷ 14
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� 正負の四則演算・基礎 03 �

正負の四則演算・基礎 03

次の計算をしなさい。

(1) (−3)× 18 + 40÷ (−20)

−56

(2) 6× 47 + (−3)× 92

6

(3) (−5)× 49− 2× 59

−363

(4) (−445)÷ 89 + 9× 63

562

(5) 85÷ 5 + (−9)× 92

−811

(6) 74× (−7) + (−60)× 4

−758

(7) (−2)× 97 + 125÷ 25

−189

(8) (−5)× 26 + 20× 9

50

(9) (−188)÷ 47 + 8× (−70)

−564

(10) 94× 6− (−126)÷ 14

573
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� 正負の四則演算・基礎 04 �

正負の四則演算・基礎 04

次の計算をしなさい。

(1) 36÷ (−9)− 92 (2) (−1)2 − (−16)÷ (−4)

(3) (−5)× (−5)− (−5)2 (4) (−12)÷ (−6)− 82

(5) 12 − (−6)× 4 (6) (−10)÷ (−5) + 92

(7) (−3)2 + (−27)÷ (−3) (8) (−48)÷ 6− 62

(9) (−5)2 − 14÷ (−2) (10) (−2)2 + (−7)× (−8)

(11) (−7)× 8− 42 (12) (−1)2 − (−7)× 8

(13) (−1)2 − (−4)× 9 (14) (−9)2 − (−3)× 9

(15) (−35)÷ 5 + (−2)2 (16) (−21)÷ 7 + (−6)2

(17) (−7)× 7 + (−2)2 (18) (−7)2 + 2× (−5)

(19) (−9)2 − (−45)÷ 5 (20) 6× (−6)− 22
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� 正負の四則演算・基礎 04 �

正負の四則演算・基礎 04

次の計算をしなさい。

(1) 36÷ (−9)− 92

−85

(2) (−1)2 − (−16)÷ (−4)

−3

(3) (−5)× (−5)− (−5)2

0

(4) (−12)÷ (−6)− 82

−62

(5) 12 − (−6)× 4

25

(6) (−10)÷ (−5) + 92

83

(7) (−3)2 + (−27)÷ (−3)

18

(8) (−48)÷ 6− 62

−44

(9) (−5)2 − 14÷ (−2)

32

(10) (−2)2 + (−7)× (−8)

60

(11) (−7)× 8− 42

−72

(12) (−1)2 − (−7)× 8

57

(13) (−1)2 − (−4)× 9

37

(14) (−9)2 − (−3)× 9

108

(15) (−35)÷ 5 + (−2)2

−3

(16) (−21)÷ 7 + (−6)2

33

(17) (−7)× 7 + (−2)2

−45

(18) (−7)2 + 2× (−5)

39

(19) (−9)2 − (−45)÷ 5

90

(20) 6× (−6)− 22

−40
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� 正負の四則演算・基礎 05 �

正負の四則演算・基礎 05

次の計算をしなさい。

(1) 7× 9− (−54)÷ (−6) (2) (−72)÷ 8 + 1

(3) −4× (−8) + (−21)÷ (−3) (4) 14÷ (−2)− 4

(5) (−12)÷ (−2) + 32 (6) 5× (−2)− 7× 8

(7) 9÷ 3 + 10÷ (−5) (8) 12 − (−12)÷ 4

(9) −2× 6 + 49÷ (−7) (10) (−7)× (−4) + 42

(11) 6× (−6) + (−21)÷ 3 (12) −9× 7 + 16÷ 2

(13) (−7)× 6 + 92 (14) −5 + (−7)× 5

(15) (−6)× 6− 92 (16) (−72)÷ 9− (−7)

(17) (−24)÷ 4 + 3 (18) −2− 16÷ (−8)

(19) −9− 63÷ (−9) (20) (−9)÷ 3 + (−3)
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� 正負の四則演算・基礎 05 �

正負の四則演算・基礎 05

次の計算をしなさい。

(1) 7× 9− (−54)÷ (−6)

54

(2) (−72)÷ 8 + 1

−8

(3) −4× (−8) + (−21)÷ (−3)

39

(4) 14÷ (−2)− 4

−11

(5) (−12)÷ (−2) + 32

15

(6) 5× (−2)− 7× 8

−66

(7) 9÷ 3 + 10÷ (−5)

1

(8) 12 − (−12)÷ 4

4

(9) −2× 6 + 49÷ (−7)

−19

(10) (−7)× (−4) + 42

44

(11) 6× (−6) + (−21)÷ 3

−43

(12) −9× 7 + 16÷ 2

−55

(13) (−7)× 6 + 92

39

(14) −5 + (−7)× 5

−40

(15) (−6)× 6− 92

−117

(16) (−72)÷ 9− (−7)

−1

(17) (−24)÷ 4 + 3

−3

(18) −2− 16÷ (−8)

0

(19) −9− 63÷ (−9)

−2

(20) (−9)÷ 3 + (−3)

−6
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� 正負の四則演算・発展 01 �

正負の四則演算・発展 01

1. 次の計算をしなさい。
(1) (−6)×

(
− 1

12

)
+ 3

4
(2)

(
− 4

5

)
+ 3

10
× (−6)

(3) 1−
(
− 1

9

)
× 12

11
(4) (−1)− (−8)× 1

4

(5) 1−
(
− 3

5

)
÷

(
− 3

10

)
(6)

(
− 3

4

)
÷ 5

8
− 2

(7) 1
9
÷

(
− 5

12

)
− 4

3
(8) 4− 10

9
×

(
− 4

5

)

(9) 1
4

+
(
− 5

12

)
÷ 1

9
(10) 3

4
−

(
− 7

12

)
×

(
− 9

8

)
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� 正負の四則演算・発展 01 �

正負の四則演算・発展 01

1. 次の計算をしなさい。
(1) (−6)×

(
− 1

12

)
+ 3

4
5

4

(2)
(
− 4

5

)
+ 3

10
× (−6)

− 13

5

(3) 1−
(
− 1

9

)
× 12

11
37

33

(4) (−1)− (−8)× 1
4

1

(5) 1−
(
− 3

5

)
÷

(
− 3

10

)

−1

(6)
(
− 3

4

)
÷ 5

8
− 2

− 16

5

(7) 1
9
÷

(
− 5

12

)
− 4

3

− 8

5

(8) 4− 10
9
×

(
− 4

5

)

44

9

(9) 1
4

+
(
− 5

12

)
÷ 1

9

− 7

2

(10) 3
4
−

(
− 7

12

)
×

(
− 9

8

)

3

32

� 13th-note �



� 正負の四則演算・発展 02 �

正負の四則演算・発展 02

1. 次の計算をしなさい。
(1)

(
− 4

3

)
÷ 1 + (−6)×

(
− 1

6

)
(2)

(
− 2

3

)
÷ (−2)− (−6)× 1

3

(3) 3×
(
− 11

15

)
+ (−2)× 6

5
(4) (−2)÷

(
− 5

6

)
− (−4)÷ 10

7

(5) 6
5
÷ (−4) + 3

4
÷ 15

2
(6) (−6)×

(
− 2

3

)
− 1

2
× 4

3

(7) 2×
(
− 2

3

)
+ 6×

(
− 1

6

)
(8) (−6)×

(
− 5

3

)
− 2

3
×

(
− 1

2

)

(9)
(
− 2

3

)
×

(
− 3

2

)
−

(
− 3

2

)
× (−6) (10)

(
− 5

6

)
× (−6)− (−1)× 3

2
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� 正負の四則演算・発展 02 �

正負の四則演算・発展 02

1. 次の計算をしなさい。
(1)

(
− 4

3

)
÷ 1 + (−6)×

(
− 1

6

)

− 1

3

(2)
(
− 2

3

)
÷ (−2)− (−6)× 1

3
7

3

(3) 3×
(
− 11

15

)
+ (−2)× 6

5

− 23

5

(4) (−2)÷
(
− 5

6

)
− (−4)÷ 10

7
26

5

(5) 6
5
÷ (−4) + 3

4
÷ 15

2

− 1

5

(6) (−6)×
(
− 2

3

)
− 1

2
× 4

3
10

3

(7) 2×
(
− 2

3

)
+ 6×

(
− 1

6

)

− 7

3

(8) (−6)×
(
− 5

3

)
− 2

3
×

(
− 1

2

)

31

3

(9)
(
− 2

3

)
×

(
− 3

2

)
−

(
− 3

2

)
× (−6)

−8

(10)
(
− 5

6

)
× (−6)− (−1)× 3

2
13

2
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� 正負の四則演算・発展 03 �

正負の四則演算・発展 03

1. 次の計算をしなさい。
(1)

(
− 4

3

)
×

(
− 7

8

)
+ (−1)2 (2) 1

6
×

(
− 4

3

)
−

(
− 2

3

)2

(3)
(

1
2

)2

−
(
− 7

10

)
÷

(
− 3

5

)
(4)

(
− 1

3

)2

−
(
− 4

9

)
÷

(
− 5

6

)

(5) (−6)× 3
10

−
(

2
5

)2 (6) 22 −
(
− 3

10

)
÷ 1

5

(7)
(
− 1

2

)2

+
(
− 1

6

)
÷ 1

9
(8)

(
− 3

2

)2

− 5
8
÷

(
− 3

4

)

(9) (−2)2 + 4
5
÷

(
− 7

10

)
(10)

(
− 1

6

)
×

(
− 12

7

)
−

(
− 1

2

)2
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� 正負の四則演算・発展 03 �

正負の四則演算・発展 03

1. 次の計算をしなさい。
(1)

(
− 4

3

)
×

(
− 7

8

)
+ (−1)2

13

6

(2) 1
6
×

(
− 4

3

)
−

(
− 2

3

)2

− 2

3

(3)
(

1
2

)2

−
(
− 7

10

)
÷

(
− 3

5

)

− 11

12

(4)
(
− 1

3

)2

−
(
− 4

9

)
÷

(
− 5

6

)

− 19

45

(5) (−6)× 3
10

−
(

2
5

)2

− 49

25

(6) 22 −
(
− 3

10

)
÷ 1

5
11

2

(7)
(
− 1

2

)2

+
(
− 1

6

)
÷ 1

9

− 5

4

(8)
(
− 3

2

)2

− 5
8
÷

(
− 3

4

)

37

12

(9) (−2)2 + 4
5
÷

(
− 7

10

)

20

7

(10)
(
− 1

6

)
×

(
− 12

7

)
−

(
− 1

2

)2

1
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1. 次の計算をしなさい。
(1) 6

5
×

(
− 1

4

)
− 3

2
(2) 2× 6

5
−

(
− 13

15

)
× 3

(3) 2− 3
4
÷

(
− 7

8

)
(4)

(
− 4

3

)2

− 1
6
×

(
− 4

3

)

(5) (−1)− 12
5
×

(
− 2

9

)
(6)

(
2
3

)2

+
(
− 10

9

)
×

(
− 1

6

)

(7)
(
− 1

2

)
− (−12)×

(
− 5

6

)
(8) 3

2
÷ 1

2
+ (−6)÷ 6

5

(9)
(
− 1

4

)
÷

(
− 3

8

)
− 2 (10) (−6)× 7

12
+

(
1
4

)2
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1. 次の計算をしなさい。
(1) 6

5
×

(
− 1

4

)
− 3

2

− 9

5

(2) 2× 6
5
−

(
− 13

15

)
× 3

5

(3) 2− 3
4
÷

(
− 7

8

)

20

7

(4)
(
− 4

3

)2

− 1
6
×

(
− 4

3

)

2

(5) (−1)− 12
5
×

(
− 2

9

)

− 7

15

(6)
(

2
3

)2

+
(
− 10

9

)
×

(
− 1

6

)

17

27

(7)
(
− 1

2

)
− (−12)×

(
− 5

6

)

− 21

2

(8) 3
2
÷ 1

2
+ (−6)÷ 6

5

−2

(9)
(
− 1

4

)
÷

(
− 3

8

)
− 2

− 4

3

(10) (−6)× 7
12

+
(

1
4

)2

− 55
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